Adı:
Soyadı:
2-K SINIFI EV ÇALIŞMASI
1. Çınar’ın 2 deste kalemi vardır. Çınar kalemlerinden 7 tanesini kardeşine vermiştir. Çınar’ın kaç kalemi kalmıştır?


2. 1 düzine boya kalemine 8 boya kalemi daha eklersek kaç deste boya kalemi olur?


3. 1onluk 5 birlik ile 4 birlik 5 onluğu toplarsam kaç olur?


4. Aşağıdaki örüntünün kuralını bulup yazınız. Eksik bırakılan bölümleri tamamlayınız.

a. 12 – 16 - 20 – 24 -         - 
Örüntünün kuralı:
b. 27 – 23 – 19 – 15 -           -  
Örüntünün kuralı:
5. Aşağıda verilen ifadeleri karşılaştırınız. “büyüktür , küçüktür, eşittir” ifadelerinden uygun olanı yazınız.
46 ………………..   28’den              19 ……………………. 19
73 …………………55’den               24 …………………….  31’den
6. [bookmark: _GoBack]Aşağıdaki kelimelerin zıt anlamlılarını yazınız.
açık					       geri                          kuru
barış                                   eski                          önce
